

Après expertise voici les corrections à apporter au manuscrit :

Titre : Mobilité du Plomb et du Zinc issus de retombées atmosphériques dans le sol : Cas de la zone industrielle de Tiaret, Algérie

Résumé :

Ligne 9 : remplacer « Pb » par « plomb » et « Zn » par « zinc ».

Ligne 14 : corriger « montrent » par « montré »

Introduction :

Ligne 12 : au lieu de « était » utiliser plutôt « est »

Matériel et méthodes

La zone d'étude

Lignes 6 à 9 : L'entreprise ne possède pas d'une station d'épuration mais elle a deux stations de traitement. Une pour l'adoucissement de l'eau et l'autre pour la neutralisation de l'eau qui se fait au niveau du laboratoire.

A reprendre les deux phrases comme-suit :

L'entreprise n'est pas équipée d'une station d'épuration. Elle se sert de deux stations pour adoucir et neutraliser l'eau.

Echantillonnage

Choix des sites de prélèvement

Lignes 3 et 4 : Tenant compte de ces critères, deux parcelles.

A compléter la phrase :

Tenant compte de ces critères, deux parcelles ont été matérialisées pour le prélèvement des échantillons de sol.

2. Résultats et discussion

2.1. Mobilité du Pb et Zn dans le sol

A compléter la légende du tableau 1, en particulier « N ».

2.2.2. Influence du calcaire (CaCO₃)

Ligne 14 : A compléter la phrase suivante :

L'incorporation des cations métalliques dans la maille cristalline des carbonates (Bourg, 1988).